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1.  Czy istnieje trójkąt, którego wysokości mają długości równe 

odpowiednio 1, 2 i 3? Odpowiedź uzasadnij. 

2. Czy istnieje taki trójkąt ostrokątny, w którym długości 

wszystkich boków i wszystkich wysokości są liczbami 

całkowitymi? Odpowiedź uzasadnij. 

3. Udowodnij, że pole trójkąta można policzyć mnożąc połowę 

obwodu przez promień okręgu wpisanego, a następnie wykaż, 

że 
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gdzie 𝑟 oznacza promień okręgu wpisanego w trójkąt, a ℎ𝑎 , ℎ𝑏, 

ℎ𝑐 wysokości opuszczone odpowiednio na boki 𝑎, 𝑏, 𝑐. 

 

 

 

 

  

Rozwiązania należy oddać do piątku 20 grudnia do godziny 12.00 koordynatorowi konkursu  

panu Jarosławowi Szczepaniakowi lub przesłać na adres jareksz@interia.pl do soboty 21 grudnia do północy. 
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